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INTERPELLANZA AI SENSI DELL’ART. 58 DEL REGOLAMENTO DEL C.C. IN MERITO A 
“PISCINA COMUNALE: RISPETTO DELLE NORME CONTRATTUALI RELATIVE AL 
FINANZIAMENTO DEL MISE PER IL PROGETTO DI REALIZZAZIONE DI UN 
IMPIANTO GEOTERMICO” PRESENTATA DAL CONSIGLIERE M. SCARPA. 
 
PRESIDENTE – Prego consigliere Scarpa.  
 
CONSIGLIERE SCARPA – (Legge interrogazione agli atti).  
 
PRESIDENTE – Risponde l’assessore Valzano.   
  
CONSIGLIERE VALZANO – Grazie Presidente. Sono cinque le domande. La prima domanda posta: 
al momento oltre a quanto già noto, così come riportato nelle premesse dell’interpellanza, non sono 
state eseguite altre verifiche da parte del Ministero dello Sviluppo Economico nè sono pervenute 
osservazioni e o preavvisi relativi ad un eventuale mancato rispetto dei termini contrattuali delle 
scadenze. La seconda domanda: ad oggi non sono state effettuate comunicazioni al Mise circa l'attuale 
stato dell'impianto ed è in corso la valutazione anche sotto il profilo legale circa la necessità o 
opportunità di inviare comunicazione al Ministero Sviluppo Economico relativamente all'attuale stato 
dell'impianto. La terza domanda: non si è a conoscenza dei motivi per cui non è stata sottoscritta 
polizza fideiussoria,  si rammenta però che nella struttura sportiva, successivamente al completamento 
dell’impianto geotermico, era stato installato apposito impianto di allarme che prevedeva altresì il 
collegamento (interruzione audio) intervento in caso di allarme.   
Alla quarta domanda: in caso di nuova contestazione da parte del Ministero dello Sviluppo Economico 
sarà valutata l'azione da intraprendere nell'interesse dell'ente, così come fatto con la precedente 
contestazione. Infine per quanto concerne i riferimenti alle spese a cui chiedeva chiarimenti e alle 
relative coperture indicate, per una migliore soddisfazione delle questioni relative, sono questioni 
abbastanza complesse e anche articolate, si invita a prendere contatti con l'ufficio tecnico o anche con 
l'ufficio di ragioneria per tutti i chiarimenti richiesti.   
  
PRESIDENTE – Grazie assessore.  Prego consigliere.  
  
CONSIGLIERE SCARPA – Per questo ultimo punto non mi ritengo soddisfatto soprattutto per 
questo ultimo punto, perché ritengo che come semplice consigliere essere riuscito a fare questo schema 
abbastanza completo, a meno che non mi sia sfuggita qualcosa, quindi rispetto proprio a questo dubbio 
ho fatto l'interrogazione, non ricevere una risposta precisa me ne dispiaccio particolarmente.   
Riguardo al discorso del fatto che sarà valutata un’eventuale procedura in cui dovessimo incorrere 
speriamo che Dio ce la mandi buona.   
  
ASSESSORE VALZANO – Se non abbiamo ancora ricevuto nulla è chiaro che… Si può rispondere in 
questo modo. Al momento in cui dovesse arrivare affronteremo la situazione nei modi che conosciamo. 
Speriamo insieme.   
  

 


